

滨河东路南延:

推动太原向现代化城市目标迈进

道路贯穿着一座城市的血脉和骨架，承载着城市的未来发展，关系着群众的日常出行。滨河东路是我市第一条城市快速路。7月9日，备受社会各界关注的滨河东路南延工程正式启动。该工程预计2022年10月完工，届时将大力推进周边区域的城市化步伐，为我市城市发展再添20平方公里优质空间。

市民王先生家住恒大御景湾，工作在龙城大街。“滨河东路是我日日通勤的必经之路。每天迎着朝阳，伴着星辰，在滨河东路上往返奔波，看着沿线的美景，感受着城市日新月异的变化，心情愉悦舒畅！”王先生感慨：“听说滨河东路南延工程已启动，这条快速路，必定加快太原建设现代化城市的步伐，成为一条通往美好生活的康庄大道。”

在太原人眼中，经过连续建设，紧邻绿色长廊——汾河景区的滨河东路已经成为我市北起中北大学，南至迎宾路、长度超过40公里的城市交通大动脉。它不仅为市民出行提供了快捷交通，也有力带动了城市发展，成为太原最具影响力的主要干道之一。

滨河东路南延工程是今年我市又一项重点建设项目，北起迎宾路，南至清徐县文源路，道路全长15.8公里，其中，小店区境内长度13.2公里，清徐县境内长度2.6公里，红线宽度为50米至60米，两侧绿线按各5米设置。道路等级为城市快速路，双向10车道。项目同步实施水、电、气、热、照明、绿化、公交等内容，配套有跨越汾河500米特大桥1座、下穿西南环线铁路框构1座、跨线桥4座、地下通道3座。

据了解，为了使道路工程对城市

本报讯(记者 张晓丽)7月13日，太原市外国语学校、太原市第二外国语学校分别公布了今年小语种招生政策，两校共招收小语种学生975人。

太原市外国语学校漪汾校区、摄乐校区、开城校区分别招生160人，共计480人，总计12个班，每班40人。太原市第二外国语学校坝陵校区招收8个走读班，共计360人；晋源校区招收3个全寄宿班，共计135人。

报名这两所外国语学校的学生，必

我省招考咨询热线开通

本报讯(记者 张晓丽)7月13日，省招考中心开通了高校录取期间的咨询电话，提供招生录取考务咨询。

普通高考咨询电话：0351-4862600。

对口升学咨询电话：0351-4862695，0351-4862694(传真)

专升本咨询电话：0351-4862750。

举报电话：0351-4862917。

咨询电话每日的接听时间为上午8:30-12:00；下午3:00-6:00。咨询服务会在录取工作结束时停止。